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Pravila FIBA Evrope za mjesto događaja 
 

(na snazi od 1. Aprila 2018) 

1.  opšta pravila 

1.1 U svrhu ovih pravila, lice će biti definisano kao bilo koje lice koje prisustvuje, ili namjerava da prisustvuje 

bilo kojem događaju ili takmičenju FIBA Evrope ("događaj"), bez obzira da li takvo lice ima važeći sertifikat u 

obliku zvanične karte ("ulaznica") ili službenu akreditaciju ("akreditacija"). 

 

1.2 Ova pravila se primjenjuju čim osoba uđe u bilo koji prostor koji se koristi za događaj, uključujući bilo koji 

mogući bezbednosni parametar ("dvorana"). Ona će se primjenjivati dok takvo lice ne napusti mjesto događaja. 

 

1.3 Kompletan tekst ovih pravila će biti dostupan za preuzimanje na zvaničnoj veb stranici FIBA Evrope i/ili 

događaja. Takođe se može prikazati na ulazu dvorane i/ili biti dostupan u kancelarijama za karte ili akreditacije. 

 

1.4. Ako se lice ne pridržava na bilo koji način i iz bilo kog razloga ovih pravila, njemu se ne može dopustiti da 

uđe ili može biti izbačen sa mjesta održavanja od strane osoblja, obezbjeđenja i/ili predstavnika zakona po 

sopstvenom nahođenju. Pored toga, oni mogu biti predmet bilo kakvih mjera koje nametnu predstavnici zakona u 

skladu sa važećim zakonima. 

 

1.5. Ako licu ne bude dozvoljeno da uđe na mjesto događaja ili bude izbačen u vezi sa nepoštovanjem ovih 

pravila, on će automatski izgubiti pravo da ponovo uđe na mjesto događaja i neće imati pravo na nadoknadu 

troškova nastalih u vezi sa dotičnim događajem, uključujući, ali ne ograničavajući se na troškove karte. 

 

1.6 Licima koja već imaju zabranu prisustvovanja na javnim ili sportskim događajima može biti zabranjeno da 

kupe ulaznicu, da dobiju akreditaciju ili da uđu na mjesto događaja. 

 

1.7 Korišćenje karte ili akreditacije od strane maloljetnika se pretpostavlja da se vrši uz prihvatanje ovih pravila 

od strane njihovih roditelja ili staratelja.

 

 

2. Osnovni uslovi 
 

2.1 Osoba mora u svakom trenutku da: 

 

a. Se pridržava ovih pravila, koja će zahtijevati usaglašenost i sa: Opštim statutom FIBA Evrope i Internim 

pravilima, drugim pravilima i odlukama koje izdaje FIBA Evrope, kao i sa drugim važećim pravilima (npr. Državnim 

zakonom itd.); 

 

b. Prati bilo koju instrukciju predstavnika zakona, osoblja događaja, osoblja obezbjeđenja i/ili drugih propisno 

ovlašćenih lica; 

 

c. Posjeduje kartu ili akreditaciju, kao i zvanični lični dokument sa identifikacionom fotografijom ("Lična karta"); 

 

d. Pristane na kontrole, pretres i eventualno uklanjanje ili oduzimanje predmeta koji nisu dozvoljeni na mjestu 

događaja po važećim zakonima ili ovim pravilima. 
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2.2 Lice pod uticajem alkohola, narkotika ili bilo koje supstance koja može uticati na ponašanje ne smije da ulazi 

na mjesto događaja i može biti izbačeno sa istog. 

2.3. Osoba ne smije da: 

 

a. Baca bilo koje predmete ili materije, ili pali iste; 

b. Djeluje agresivno ili na bilo koji način koji može ugroziti sigurnost, javno zdravlje, javni red, neprekidno 

nastavljanje događaja ili ugled FIBA Evrope i/ili Organizatora događaja ("organizator"); 

c. Dati bilo koju izjavu ili druge radnje koje pokazuju nacionalističku, političku, vjersku, etničku ili rasističku 

poruku ili su u odluci FIBA Evrope neprikladne za sportsko takmičenje ("zabranjene poruke"); 

d. Djeluje na bilo koji način koji može izazvati nasilje, rasizam, vjerske sporove ili ksenofobiju; 

e. Se uključi u bilo koji oblik klađenja ili aktivnosti vezane za klađenje u vezi sa događajem; 

f. Ugrožava život i sigurnost drugih ili reagovanje na ofanzivan način; 

g. Se penje na sjedišta ili bilo šta drugo unutar lokacije; 

h. Tokom utakmica boraviti na nekom drugom mjestu od onog koji je određen na karti ili akreditaciji, uključujući 

bilo koje prolaze ili područja uz košarkaški teren; 

i. Puši, osim u posebno određenim prostorijama, ako ih ima; 

j. Snima ili prenosi bilo kakvu zvučnu, pokretnu ili mirnu sliku ili opis ili bilo koji rezultat ili statistiku događaja, 

uključujući, bez ograničenja, i igrače, trenere i službena lica, osim za privatnu upotrebu, i  ako ima zvanično 

ovlašćenje od FIBA Evrope i posjeduje odgovarajuću akreditaciju za događaj; 

k. Bude uključen na bilo koji način u širenju bilo kojeg zvuka, pokreta ili slike, opisa, rezultata ili statistike 

događaja, u cjelini ili djelimično, za bilo koji vid javnog pristupa, bez obzira na način prenosa, bilo preko 

interneta, radio, televizija, mobilnih telefona ili bilo koji drugi sadašnji i/ili budući mediji (sada poznati ili u 

daljem tekstu izumljeni  i/ili izmišljeni); 

l. Se uključe u bilo koji oblik aktivnosti koji može dovesti do neovlašćene komercijalne aktivnosti na mjestu 

događaja, uključujući, ali ne ograničavajući se na neovlašćeno povezivanje sa zvaničnim događajima FIBA 

Evrope i njenim komercijalnim partnerima; 

m. Koristi, nosi, posjeduje  reklamne ili komercijalne predmete i materijale ili da nudi prodaju pića, hrane, 

suvenira, odjeće ili druge promotivne i/ili komercijalne predmete unutar mjesta događaja. Sve takve predmete 

mogu ukloniti ili konfiskovati FIBA Evrope ili Organizator; 

n. Obezbijedi bilo koju vrstu komercijalnih usluga ili da drži bilo kakve promocije na lokaciji. 

 

2.4. U skladu sa važećim zakonima, ulaskom na mjesto događaja, smatra se da se osoba: 

a. Slaže da FIBA Evrope ili treća lica ovlašćena od strane FIBA Evrope mogu besplatno ili bez ikakve nadoknade 

koristiti glas, sliku, fotografiju i slično putem živog ili snimljenog video displeja, emitovanja, strimovanja ili 

drugog prenosa ili snimanja, fotografija ili bilo koje druge tekuće i/ili buduće medijske tehnologije (sada poznate 

ili u daljem tekstu izmišljene) na komercijalnom ili nekomercijalnom načinu, u maksimalnom trajanju dozvoljenom 

zakonom, u bilo kojem formatu i putem bilo koje vrste medija, ali isključujući upotrebu koja podrazumijeva 

individualno odobrenje od strane bilo kojeg subjekta, proizvoda ili usluge; Odlučuje se o svim pravima i radnjama 

koje žele da se suprotstave eksploataciji opisanoj u paragrafu 2.4.a gore. FIBA Evrope (i treća lica ovlašćena od 

strane FIBA Evrope u pogledu korišćenja takvih medija) obavezuju se i poštuju svi primjenjivi zakoni u vezi sa bilo 

kojom upotrebom koju takvi mediji mogu da koriste. 
 

3. zabranjeni i ograničeni predmeti 

3.1 Sledeće stavke su zabranjene i ne smiju biti dozvoljene na lokaciji po isključivoj diskreciji FIBA Evrope, 

Organizatora, osoblja događaja, osoblja obezbeđenja, predstavnika zakona ili drugih ovlašćenih lica: 
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a. Opasni predmeti 

i. Jarboli (za zastavu) od tvrdog materijala i/ili duži od 1. metra 

ii. Staklene bočice veće od 100ml (osim ljekova sadržanih u staklenim bočicama) 

iii. Sve vrste noževa i sječiva, uključujući džepne noževe i noževe sklopu odjeće 

iv. Oružje ili oprema kao što su bajoneti, noževi za nokte, palice, oštar češalj, kopče za pojas i male oštre 

predmete koji se mogu koristiti kao oružje 

v. Predmeti koji podsjećaju na opasne predmete kao što su replike oružja ili lažne eksplozivne naprave 

vi. Vatreno oružje i municija (uključujući replike, dijelove ili bilo koji uređaj za koji se sumnja da je vatreno oružje) 

vii. Sredstva za ličnu zaštitu, kao što su suzavac I biber sprej 

viii. Vatrometi, eksplozivi, rakete i kanisteri za dim 

ix. Lopte, reketi, frizbi ili bilo koji drugi predmet koji se može koristiti kao projektil 

x. Veliki "golf-stil" kišobrani 

xi. Opasni i toksični materijali 

xii. Bilo koja druga stvar koja se smatra opasnom 

 

b. Tečnost 

i. Alkoholna pića. Ograničenja se mogu primjenjivati na bezalkoholna pića i vodu za komercijalne (npr. Određene 

kategorije se ne mogu dozvoliti ako se komercijalizuju isključivo u dvorani) ili bezbednosti (npr. Poklopac boca 

može biti uklonjen iz svih flaširanih tečnosti). 

ii. Tečnosti, aerosoli i gel u količinama većim od 100ml 

 

c. Fotografska i oprema za emitovanje 

Bilo koja video ili oprema za emitovanje ili druga oprema za snimanje slika, uključujući bez ograničenja refleksne 

kamere, stativ i monopod 

 

d. Ostale stavke 

i. Više od jedne torbe maksimalnog kapaciteta do 25 litara (morate biti u mogućnosti da stavite torbu ispod 

sjedišta) 

ii. Laseri i stroboskopi 

iii. Proizvođači buke kao što su: lovački rogovi, vazdušni rogovi, sirene, megafoni, vuvuzelas i pištaljke 

iv. Preveliki šeširi 

v. Bilo koji predmet ili odjeća sa zabranjenim porukama ili nesrazmjernom marketing  identifikacijom ili 

sposobnom za korišćenje u ometanju marketing aktivnosti 

vi. Šatori, table, plakati, boje za raspršivanje ili bilo koji drugi predmet koji se može koristiti za demonstraciju u 

dvorani ili za oštećenje imovine 

vii. Toki-Voki, ometači signala i radio skeneri 

viii. Lične/privatne bežične pristupne tačke i 3G čvorišta (pametni uređaji kao što su Android telefoni, iPhones i 

tableti su dozvoljeni unutar lokacije, ali se ne smeju koristiti kao bežične pristupne tačke za povezivanje više 

uređaja) 

ix. Bicikli, sklopivi motori, roleri i skejtbord 

x. Životinje i kućni ljubimci (osim službenih pasa) 

xi. Kontrolisani ljekovi, uključujući supstance koje izgledaju kao kontrolisani lekovi 

xii. Svaka druga stavka koja može ometati takmičenje, ometati druge gledaoce ili stvarati opasnost za 

bezbjednost, uključujući bez ograničenja bilo kakvu vrstu papira (toaletni papir, rolne za kase, konfete itd.) 

 

3.2 Lica koja koriste bilo koji od gore navedenih predmeta neće imati dozvolu da uđu na mjesto događaja i u 

skladu sa važećim zakonima, može se zahtijevati da budu prebačeni u prostorije za sprovođenje zakona (npr. 

Policijska stanica). 
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3.3 Svako korišćenje profesionalne fotografske ili opreme za emitovanje je zabranjeno bez prethodnog pismenog 

odobrenja FIBA Evrope. 

 

3.4 Pored stavki navedenih pod 3.1 gore, specifični zahtjevi važe za sledeće stavke koje se mogu dozvoliti unutar 

mjesta događaja samo nakon odobrenja menadžera obezbjeđenja mjesta događaja ili drugog ovlašćenog lica: 

 

a. Zastave i transparenti 

i. Osoba koja poseduje zastavu ili transparent dužna je da dokaže da ta zastavu ili transparent 

          o ne prikazuje zabranjenu poruku 

          o (za zastave i transparente veće od 2m2) materijal od koga je napravljen, nije zapaljiv. 

Ako je dozvoljeno, lice koje posjeduje mora 

          o da se slaže sa uslovima korišćenja sa osobljem obezbjeđenja 

          o da snosi punu odgovornost za upotrebu zastave ili transparenta 

          o da dokaže svoj identitet sa važećim pasošem ili ličnom kartom 

          o (ako je potrebno) da potpiše posebnu zakonsku formu 

 

ii. Zastave, osim zvaničnih zastava zemalja timova koji učestvuju na događaju ili u igri, ne mogu biti dozvoljene 

na mjestu događaja po sopstvenom nahođenju osoblja događaja, osoblja obezbeđenja i/ili predstavnika organa 

za sprovođenje zakona. 

 

b. Bubnjevi 

U slučaju korišćenja bubnjeva, lice koje ih posjeduje mora dokazati da bubnjevi 

          o nisu zatvoreni (jedan kraj mora biti otvoren) 

          o nisu napravljeni od zapaljivog materijala 

          o ne prikazuju zabranjenu poruku. 

Ako je dozvoljeno, lice koje posjeduje mora 

          o snositi punu odgovornost za upotrebu bubnjeva 

          o dokazati svoj identitet sa važećim pasošem ili ličnom kartom 

          o (ako je potrebno) potpisati posebnu zakonsku formu 

 

c. Hrana 

FIBA Evrope i Organizator zadržavaju pravo da ne dozvole hranu na mjestu događaja. 

 

3.5 Ako su na raspolaganju na mjestu događaja, garderoba/ostava se mogu koristiti za privremeno zadržavanje 

stvari koje nisu dozvoljene na mjestu događaja, pod uslovom da je osoblje obezbjeđenja saglasno i da predmeti 

ne stvaraju opasnost po bezbednost.

 

4. Odgovornost

4.1 U slučaju vanredne situacije, sva lica na mjestu događaja će ostati mirna i poštovati pravila i uputstva 

osoblja događaja, osoblja obezbjeđenja i/ili bilo kojeg predstavnika organa za sprovođenje zakona. FIBA 

Evrope i Organizator ne snose nikakvu odgovornost za posledice po život, zdravlje i imovinu u najvećoj mjeri 

dozvoljenoj važećim zakonom, a posebno u slučaju nepoštovanja navedenih uputstava 

. 

4.2. Ako neko prekrši pravila o zaštiti od požara (uključujući i one koji su uzrokovani pušenjem na mjestu 

događaja) i uzrokuju da se sistem za požarni alarm uključi, FIBA Evrope i Organizator ne snose nikakvu 

odgovornost za bilo kakve posledice zbog takve hitne evakuacije, koja će biti isključivo pripisana toj osobi. 

 

4.3. FIBA Evrope i Organizator ne snose nikakvu odgovornost za bilo kakvu štetu po život, zdravlje i imovinu osobe 

na mjestu događaja u najvećoj mjeri dozvoljenoj važećim zakonom, a posebno u slučaju kršenja ovih 

pravila.
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5. Akreditacije

Osim gore navedenih odredbi, sledeće se odnosi na lice koje je primilo ili koristi akreditaciju ("vlasnik"), 

bez obzira da li su u pitanju iste osobe kao što je navedeno na akreditaciji: 

 

5.1 Akreditacija je samo za ličnu upotrebu i ne može se prenijeti na druge. Mora se nositi vidljivo u svakom 

trenutku. 

 

5.2. Vlasniku se dozvoljavaju pristupna prava samo u zonama naznačenim na akreditaciji i shodno tome 

korišćenje određenih ulaza. 

 

5.3 Akreditacija ne daje vlasniku pravo na sjedište u dvorani, čak i ako vlasnik ima pristup određenoj zoni. 

Važeća ulaznica je uvijek neophodna, osim ako nije ovlašćen od strane FIBA Evrope  i/ili Organizatora. 

 

5.4 Svaka zloupotreba akreditacije (uključujući, bez ograničenja, neovlašćeni ulazak u ograničene zone ili 

nepoštovanje ovih pravila) ili angažovanje iz bilo kog razloga u sporu ili argumentima sa osobljem 

obezbjeđenja i/ili osobom za događaj može dovesti do neposrednog povlačenja akreditacije od strane FIBA 

Evrope ili organizatora. 

 

5.5 Akreditacija ostaje u vlasništvu FIBA Evrope i može se povući u bilo koje vrijeme, sa trenutnim dejstvom, 

po isključivoj diskreciji FIBA Evrope. 

 

5.6 Ako je akreditacija izgubljena, ukradena ili iz bilo kojeg drugog razloga nije u posjedu nosioca, vlasnik 

će odmah obavijestiti FIBA Evrope i/ili Organizatora. 

 

5.7 Vlasnik se slaže da FIBA Evrope i organizator prikupe informacije o njemu i da se ove informacije 

obrađuju, koriste i skladište kod FIBA Evrope, Organizatora ili neke treće strane, radi organizovanja 

događaja, drugih događaja FIBA Evrope, i za promociju košarke.

6. Važeći zakon - nadležnost

6.1 Odnos, ako postoji, između osobe sa jedne strane i FIBA Evrope, organizatora i njihovih predstavnika, s 

druge strane, reguliše se isključivo švajcarskim zakonom, bez obzira na pravila o sukobu zakona. 

 

6.2 Bilo koji i svi sporovi koji proizilaze i/ili su u vezi sa ovim pravilima ili generalno sa prisustvom lica na 

događaju, podnose se isključivo sudovima u Lozani, Švajcarska. 


